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BXOAHAA KOHTPOJIbHAS PABOTA

Bapuaut 1
1. Beruucaute: 208896 : 68 + (10403 — 9896) « 204

N

Kakas n3 BenurH OOIbIIE B HAa CKOJIBKO?
6M]1lcm umu 61 oM 3 cMm
3. Pemmre ypaBHenue 24 + 416 : x = 50.
4. Pemwre 3amauy.
[TepBrIii pabounii 3a 1 wac memaer 32 aeTand, a BTOpod 3a 4 dYaca jaenaer
CTOJIBKO € JEeTaleH, CKOJbKO MEPBBIM 3a 5 4acoB. 3a CKOJbKO YacOB OHH

caemaroT 216 aetaneit mpu COBMECTHOM padoTte?

5. Ha orpeske A M= 22 cM ormeTunu Touky K Takyto, uto A K =16 cm, u
Touky P Takyrw, uto PM= 17 cMm. Halinute nnuny orpeska KP.

Bapuaunt 2

1. Beraucaute: (1142600 — 890778): 74 + 309 « 708.
Kakas n3 Benmu4uH GOJIbIIE ¥ Ha CKOJIBKO?
215 krwm 24 111 kr
3. Pemmte ypaBuenue 50-232 :X= 21.
4. Pemwure 3amauy.
JIBym pabouuMm Hajno caenath 3600 meraneir. OauH paboduii MOXKET CHCNIAThH
7TH Aetanu 3a 20 yacoB, a o6a pabounx, paboTas BMECTe, MOTYT UX CHeNaTh
3a 12 yacoB. 3a CKOJIBKO 4acOB BCE ITH JE€TAIM MOXKET cHenaTh BTOPOU

pabounii?
5. Ha orpeske AB = 20 cM ormeTunu Touky M takyro, yto AM =17 cm, n
touky N Takyto, utoBN — 16 cm. Halinute nnuny otpesxkaMN.



TECT 1

Bapuanrt 1

BrinonHuTe 3a1aHus, OTBETHTE HA BOMPOCHI (BEPHBIM OTBET MOJYEPKHUTE).

1. Haiigure BepHYIO 3alKCh YUCIa TPU MIJUTMOHA IBAAUATH THICSY TPH.
a) 320 003; 6)3 023 000; B) 3 002 003; r) 3 020 003.

2. Pacnonoxwure B nopsiake yosiBanus uncna 31 099, 310 001, 31 109.

a) 310 001, 31 109,31 099;

6) 310 001,31 099,31 109;

B) 31 109,31 099,310 001;

r) 31 099,31 109,310 001.

3. HaliguTe unciio, B KOTOPOM 8 eIUHHUII BTOPOTO Kjlacca.
a) 888; 0) 8008; B) 800 008; r) 80 088.

4.  IlpencraBpre uncio 56 270 B BUaE CyMMBbI pa3psiAHbIX ClaracMbIX.
a) 56 000+200+70;
0) 50 000+6000+270;
B) 50 000+6000+200+70;
r) 56 000+270.

5. Kakoe 13 mecTu3HauyHbIX YHCCJI, 3alIMCaHHBIX TpOﬁKaMH U IATCPKaMU, ABJIA-

eTcsi CaMbIM OOJIBIITUM?

a) 553 533; 6) 533 553; B) 555 333; r) 535 353.
6. K kakomy umnciy Hajo npuOaBUTh €AUHULLY, YTOOBI oyqusiocs 190 000?
a) 18 999; 0) 1899;  B) 189 999; r) 180 999.

7. 3anumuTe TPU pas3a NoApsA YMCIO 87 U TpHU pa3a nmoApsia uyucio 13.
Cnoxnre nonydeHHble yncna. Kakoil oTBeT mosryduscs B pe3ysprare?
a)  OAWH MUJUIMOH JECSTH THICSAY CTO;
06) cTO OfHa ThHICSYA CTO;
B)  JIeCATh MUJUJINOHOB CTO OJIHA ThICAYA;

I)  CTO OJWUHHAJIATH THICAY CTO.
8*. Ha cxomnpko oTimmuaercs gucio S0000 + 4000 + 200 + 30 + 5 ot yucna
40000 + 3000 + 100 + 20 + 4?
a)nallll; 6)ua 1; B)Hall; r)malllll



Bapuanr 2

1. Haiigute BepHYyO 3allUCh YUCIIA NATHAECAT MIJIJIMOHOB YEThIPE THICAUYU JIEBATh.
a) 50400 009;  ©) 50 004 009; B) 54 000 009; r) 50 040 090.

2. Pacnonoxure B mopsijike Bo3pactanus uucia 732 001, 73 199, 73 204.
a) 73 204, 73 199, 732 001;

0) 73 199, 73 204, 732 001,
B) 732 001,73 204, 73 199;
r) 732 001,73 199, 73 204.

3. Hanpgure uncio, B koropoM 50 erHUI] BTOPOTO Kiacca.
a) 555; 6) 5550; B) 50 005; r) 500 500.

4. IlpencraBpre uncio 83 610 B BuaE CyMMBbI pa3psIHbIX ClaracMbIX.
a) 83 000 + 610;

6) 80 000 + 3000 + 600+ 10;
8) 80 000 + 3600+ 10;
r) 83 000 + 600 + 10.

5. Kakoe 13 mecTu3HauHbIX YHCEI, 3alIMCAaHHbIX YeTBEPKAMU U JIEBATKAMH, SIBJISI-
eTcs caMbIM O0JIbIIUM?
a) 949 494; 0) 994 944; B) 999 444; 1) 949 944,

6. K kakomy unciy Hajio MpuOaBUTh eIUHMITY, YTOOBI oydriiock 200 0007
a) 190 000; 6) 199 099; B) 199 999; r) 19 999.

7. 3anuIuuTe TpH pasza moapsaa yuciao 76 u Tpu pasza noapsa uucio 24. Cioxure
Moy4YeHHbIe yncia. Kakol oTBET moyuuscs B pe3yibrare?
a) OJIMH MUJUIUOH JECATH THICSAY CTO;
0) cTo oJIHA THICSAYA CTO;
B) JI€CSATh MUJIJIMOHOB CTO OJ[HA ThICSYA;

F) CTO OAMHHAAATh THICAY CTO.

&*. Ha cxonbko otinuaercs uucio 50000 + 8000 + 800 + 80 + 8 or umcna
50000+ 7000+ 700+ 70+ 7?

a) Ha 1111; 0) Hal; B)Hall; r)malllll.



TECT 2

CJIO’KEHUE U BBIMUTAHUE HATYPAJIBHBIX YUCEJ
BapuanTt 1

[TogquepkHUTE BEPHBINA OTBET WJIN MPEIJIOKUTE CBOU.

1. Ywucno 1 - HauMeHbIIIee HATYPAIIBHOE YUCIIO.

a) 1a; B) HE 3HAIO;
0) HeT; T') CBOM OTBET

2. Kaxpnoe HaTypaJbHOE YHCIIO UMEET TOCIIeAYIOIIee.
a) 1a; B) HE 3HAIO;
0) HeT; T') CBOM OTBET

3. UYwmcno 118 nmpexmectByer uuciy 119.
a) na; B) HE 3HAIO;
0) Her; ') CBOM OTBET

4. B paspszae coreH Thicsd B 3anucH unucia 135 624 790 crout uudpa:
a) 2, B) 6;
0) 1, ') CBOM OTBET

5. Pe3ynbrar cloXeHUS IBYX YMCEN HAa3bIBACTCS:
a) pa3HOCThIO; B) CYMMOI;
0) MpOM3BEICHHUEM; T') CBOM OTBET

6. Eciiu ymenninaemoe 12 784, Beruutaemoe 9 386, To pa3HOCTh paBHA:

a) 22 170; B) 3398;
0) 3 389, T') CBOHM OTBET

7. Ilpu BbIOJIHEHUM BblYUTaHUs yucenl 5 837 u 45 B CTONOMK MPaBUIILHOMN SBISIETCS

3aIHCh:
5837 5837 5837
a) =*2—¢) =22 ) =257 coif oTBET

8. Cymma uncen 7549 u 3451 paBHa:

a) 11 O0Q; B) 4 098;
6) 10 990; T') CBOM OTBET

9. Ilpwm Bemonaennn neicteuit 104 560 + (30 567 - 30 040) momygaercs:
a) 105 087; B) 165167; 0) 104 087;

T') CBOM OTBET.
10. TlepemecTuTebHOE CBOMCTBO CIOXEHUS I urcel 15 u 18 3amuceiBaeTcs rax:

a) 15+ 18 =15- 18; 6) 15+ 18= 18-15;
B) 15 + 18= 18+ 15; I') CBOM OTBET
11. CBoiicTBO BBIUMTAHMSI CYMMBI M3 uncia A yucia 10 u cymmsl 3 u 1 3anuceiBaercs
TakK:
a)10-(3 + 1) = (10-3)-1; B) 10-(3 + 1)=10-3 + 1;
0)(10+3)-1=10-(3+1); _ T) CBOM OTBET

12*. Yemy paBHA pa3HOCTH CAMOTO OOJIBIIOTO U CAMOTO MaJICHHKOTO M3 YHCET,
cocrtaBiieHHBIX U3 udp 1, 3 u 5?7 (B m0060m yncie kaxxaas mudpa uCmnoyb3yercs
TOJIBKO OJIMH Pas3.)

a) 396; B) 777,
06)216; r) CBOM OTBET



Bapuaunt 2

[ToguepKHUTE BEPHBIN OTBET WIH NPEIJIOKUTE CBOM.

1.

10.

11.

12.

Psan HaTypanbHbIX yncen OECKOHEYEH.

a) 1a; B) HE 3HAIO;
0) HeT; T') CBOM OTBET
Kaxxnoe HaTypanbHOE YUCIIO UMEET MpebIayIiee
a)na; B) HE 3HAIO;
0) HeT; ') CBOM OTBET
Yucno 400 cnexyet 3a 309.
a)na; B) HE 3HAIO;
0) HeT; T') CBOM OTBET
B paspsine necaTkoB ThicsSY B 3anucH uncia 18 364 257 crout mudpa:
a)l; B) 5;
0)6; T') CBOH OTBET
Pe3ynbrar BIUMTAHUS IBYX YHCEN Ha3bIBACTCA:
a) pa3HOCThIO; B) YaCTHBIM;
0) cymMMoi; T') CBOM OTBET
Ecnu nepBoe ciaraemoe 12 784, a Bropoe ciaraemoe 9 386, To cymma paBHa:
a) 22 170; B) 3398;
0) 22 160; T') CBOM OTBET
[Ipu BeimonHeHuu cioxxenus yucen 5 837 u 45 B cTONOMK NpaBUIIBHOM SBISIETCS
5837 5837 5837

a) =22—¢) =5 ) =)coit otser

Paznoctsb uncen 7549 u 3451 paBHa:
a) 4098; B) 4 198;
6) 11 O0O0; T') CBOH OTBET
ITpu Beimonnenuu aeiicteuit 104 460 + (30 765 - 30 040) nomyyaercs:

a) 105 185; B) 138 265;

6) 104 185; I') CBOIl OTBET
CoueTraTellbHOE CBOMCTBO CIOKCHUS I UHcell 3, 6 U 7 3alIMCBIBAcTCS TaK:
a) (3+6)+7=3+(6+7); B) (7-3)-6=(7-6)-3;
0)(7-3)+6=7+(6-23); I') CBOM OTBET

CBOWMCTBO BBIYMTAHUS YHCIIA U3 CYMMBI JIJISl 9UCIa 3 M CyMMBI 2 U 5 3alMChIBACTCS TaK:
a)(2 +5)-3=(5-3) + 2 B)(2+3)-5=(5-3)+2
0)5-3+2)=(5-2)-3__ T')CBOI1 OTBET.
*. Yemy paBHA CyMMa caMOTr0 OOJIBILIOTO M CaMOT'0 MaJeHbKOTO U3 YHUCET,
cocTaBlieHHBIX U3 udp 2, 4 u 67 (B 1r060M yncne kaxaas HuQpa UCIOIb3YETCs TOIBKO
OJIMH pa3)

a) 672; B) 396;

0) 888; T) CBOM OTBET.



Tect 3
YUCJIOBBIE U BYKBEHHBIE BBIPAKEHUSA
Bapuant 1
OtBeTbTe Ha BONPOCHI, BBHINOJHUTE 3aJaHUs (TMOAYEPKHUTE BEPHBIH OTBET WIH

MPEIIOKUTE CBOM).
1. Kakas u3 3anucei siBJsSI€TCS YUCIOBBIM BbIpaXKEHUEM ?

a)(18-7) +a; B)x + 10 =28;
0) 36:6+7, ') CBOM OTBET.
2. Haiinure 3nadenue Boipakenus (y - 312)+ 59 npu y = 700.
a) 471, B) 437,
0) 447, ') CBOM OTBET.

3. JKens Ha pwiOanke moiiman 17 peid, a Cama Ha m pbi0 Ooisbire. CKOJIBKO BCETO PHIO

noiimanu Cama u XKens Bmecte? Beraucnure mpu m = 8.
a) 26; B) 42;

0) 25; T') CBOM OTBET.

4. Kak ¢ moMonipio OyKB 3alMCHIBACTCS IEPEMECTUTEIEHOE CBOMCTBO CIIOKECHHS?

a)a + (6 + ¢) = (a+6)+c;, B)a+es6=6+a;,

0)a-6 = 6-a ') CBOM OTBET.

5. Kak ¢ moMo1pio 6yKB 3alyChIBa€TCSl CBOWCTBO BHIYUTAHMS CyMMBI M3 Uncia?

a)a - (6t ¢c) = a - 6 +c; B)a-(b +c) =a-b-c;

6)(a+ B)- c=a-B— c; I') CBOM OTBET.

6. Eciu Pa3HOCTbL X - 18 ecThb HaTypaJIbHOC YHUCJIO, TO KAKHC 3HAYCHHA MOXKCT

NpUHUMATH X 7

a) 18; B) 20;
0) 13; I') CBOM OTBET.
7. Haiinure no opmysie nmyTH 3HaU€HHUE CKOPOCTH U, ecaut = 6 y,S = 240 km.
a) 30 xkm/y; B) 40 kM/y;
6) 1440 kwm; ') CBOM OTBET.

8*. Uemy paBHa cymMMa HauOOJBIIErO TPEX3HAYHOTO YHCIIAa W TPEX IOCIETyIONINX
qucei?
a) 3606; B) 4002;

0) 3990; ') CBOM OTBET.



Bapuaunt 2

OTBeThTE HA BOITPOCHI, BBIIMTOJIHUTC 3a1aHUA (HOZ[‘ICpKHI/ITe BepHBII‘/II OTBCT UJIU

MIPEAJIOKUTE CBOM).

1. Kakas u3 3anuceii siBsieTcss OyKBEHHBIM BhIpaskeHHEM?
a) (18-7) +a; B)x+ 10 = 28;

0) 36:6+7, ') CBOM OTBET.

2. Haiinure 3nauenue Boipakenus (y - 312) +59 npu y = 710.
a) 461, B) 457,

0) 447, T') CBOM OTBET.

3. Muna npomnosiona 13 rpsigok, a 'ansina y rpsaok Menbiie. CKOJIBKO TPSI0K

nponoyionu Huna u INans BMecte? Beriuncnure ipu y = 5.
a) 31, B) 18;

0) 21, T') CBOM OTBET.

4. Kak ¢ moMoIip0 OyKB 3alMCHIBACTCS COYETATEIHLHOE CBOMCTBO CIOKEHUS?
a)a + (6 + ¢) = (a +8)+c, Byat+te=6 + a;

0)a- 6 =6-a;, ') CBOM OTBET.

5. Kak ¢ moMoIipio OyKB 3aIUChIBACTCS CBOMCTBO BBIYUTAHMS YKCIIA U3 CYMMBI?
a)(a + 6) -c =a+ (6 -2c); 6) (a +6)-c=a-e6+ c;

6)a-(b + ¢)-c¢ = a-6-c, r)cBoOii OTBET.

6. Ecmu pasaocts 18 — X ecTh HaTypaibHOE YHCIIO, TO KaKWe 3HAYCHHS MOXKET

MPUHUMATH X?
a) 18; B) 13;

0) 20; I') CBOM OTBET.

7. Haiigure no ¢opmyse nmyTu 3HadeHue BpeMeHu, eciaunV = 80 km/4,S= 240 km.
a) 3 u; B) 19 200 xwm;

0) 4 u; I') CBOM OTBET.

8*. I'ICMy PpaBHa CyMMa HAUMCHBIICTO TPCX3HAYHOT'O YMUCJIa U TPCX

IPEIUIECTBYIOINUX YHCEN?
a) 406; B)394;

6)390; I') CBOM OTBET .



Tect 4. YPABHEHUE

Bapuant 1
BeiGepuTte 1 noquepkHUTE BEPHOE YTBEPIKICHNUE UITH MTPEIOKHUTE CBOE.

1. YpaBHeHuEM Ha3bIBaeTCA:
a) 4MCIIOBOE BBIPAKEHUE, 3HAYCHHE KOTOPOTr0 HY>KHO HAlTH;
0) OykBEeHHOE BBIpaKEHUE, 3HAYCHHE KOTOPOTr0 HYKHO HAMTH;
B) PaBEHCTBO, cojiepKaiiee OyKBy, 3HaU€HUE KOTOPOH HY>KHO HAWUTH;
T') CBOH OTBET.
2. Pemwuth ypaBHEHHE - 3HAYUT HAUTH:
a) KOpHU WU YOeTUTHCS, YTO UX HET;
0) cymmy;
B)KOPHH;
T') CBO OTBET

3. UtoObl HANTH HEM3BECTHOE YMEHbIIIAEMOE, HY>KHO:

a) K pa3HOCTH NMPUOABUTH BHIYUTAEMOE;
0) U3 pa3HOCTHU BBIYECTH BEIUUTAEMOE;
B) Pa3HOCTh YMHOXHUTh Ha BEIYUTAEMOE;
') CBOM OTBET.

4. Kopensb ypaBHeHusix - 17 = 33 paBen:

a) 50; 0) 16; B) 40; T) cBOIf OTBET.

5. B ypaBuenun 128 -x = 35 HensBecTHO:
a) BBIYMTAEMOE; B) Pa3HOCTH;
0) yMEHbIIIaeMOE; T') CBOM OTBET.

6. YMeHbIIaeMbIM B ypaBHEHHH X - 25 = 144 gBnsercs 4ucio:
a) 144; 6) x B)25; T)CBOI OTBET.

7. TlepBoe cmaraemoe paBHo 33, cymma 100, Toraa BTOpoe ciiaraeéMoe paBHO:
a) 133; 06)77; B)67; T)CBOWU OTBET.

8*. Cymma Tpex ciaraeMbix paBHa 77 777. Omgno cimaraemoe pasHo 3 333, BTopoe

444, Toraa TpeThe cIaraéMoe paBHO:
a) 74 000; 0) 81 554; B) 100 444; 1) cBOI1 OTBET.



Bapuaur 2
BriGepuTe u mogyepKkHUTE BEpHOE YTBEPIKICHHUE HITH MTPEUIOKUTE CBOE.

1. PaBeHcTBO, comepikaiiee OyKkBYy, 3HaU€HHE KOTOPOW HYXKHO HAlTH, HA3bIBACTCS:
a) OYKBEHHBIM BBIPaXKCHHUEM;
0) YKCIOBBIM BBIPAKCHHUEM;
B) YpaBHEHHEM;

I') CBOM OTBET.

2. KopHewm ypaBHEHUs Ha3bIBaeTCs 3HAUECHUE OYKBBI, IPU KOTOPOM U3
YpaBHEHHUSI TTOTYYACTCS:
a) BepHOE OYKBEHHOE PaBEHCTBO;
0) BepHOE YHMCIIOBOE PABEHCTBO;
B) BEPHOE BBIPAKCHHE;
T') CBOHM OTBET.
3. UToOBl HATH HEM3BECTHOE BHIYUTAEMOE, HY)KHO:
a) K pa3HOCTH MPUOABUTH YMEHBIIIAEMOE;
0) U3 YMEHBIIIAEMOTO BBIYECTh PA3HOCTb;
B) YMEHbIIIAEMOE YMHOKUTH Ha Pa3HOCTb;
I') CBOM OTBET

4. Kopens ypaBHenust 37 — y = 16 paBeH:

a) 43; 0) 53; B) 21; ') CBOM OTBET.

5. B ypaBHenuu x — 128 = 35 HeusBecTHO:
a) BEIYMTAEMOE; B) Pa3HOCTB;
0) yMEHbBIIIaeMO¢; T') CBOM OTBET.

6. BeruntaembIM B ypaBHeHUH 144 - x = 25 sBisieTcs 4uCIO:
a) 25; 6) 169;  B) 119; T') CBOM OTBET.

7. OpnHo u3 cnaraeMbix paBHO 44, cymma 100, Torga BTOpoe ciiaraéMoe paBHO:

a) 144; 06)56; B)66; ') CBOM OTBET.

8*. Cymma Tpex ciaraembix paBaa 99 999. Onno cnaraemoe pasHo 1111, a BTopoe

888, Torna TpeTee cnaraemMoe paBHoO:
a) 101 998; 6) 98 000;  B) 100 888; T') CBOI OTBET.



Tect 5
YMHOXEHHUE HATYPAJIBHBIX YUCEJI

Bapuant 1

BrinmonnuTe 3amaHusi, OTBEThTE Ha BOMPOCHl (MOJYEPKHUTE BEPHBIA OTBET WIH
MIPEAJIOKUTE CBOI).

1. Haiigute kopeHs ypaBHeHus X : 19 = 38.

a) 19, B) 722,
0) 2, ') CBOM OTBET.

2. Haiinure npousBenenue, a * 0.

a) 0; B) a,
0) 1, ') CBOM OTBET.

3. Haitnure npousBenenne uncen 54 651 u 1.

a) 54 652; B) 54 651;
0) 1, T') CBOM OTBET.

4. Haiinute npousBenenue uncen 302 u 507.

a) 17214; B) 809;
6)153114; T') CBOM OTBET.

5. Haiinure npoussenenue yucen 100 u 513.

a) 5130; B) 51300;
06)613; T') CBOM OTBET.

6. Yopocture Beipaxkenue 7 ¢ ¢ + 11 c.

a)l8 +c; B) 18 e c * ¢;
0) 18 «c; I') CBOM OTBET.

7. Packpoiite ckoOku 4 * (a + 11).

a)4eatll; B) a+ 44;
0) 4 »a+44; I') CBOM OTBET.

8. CxopocTs Termoxoa 36 km/4. Ha kakom pacCcTOSTHUH OT MPUCTaHU OH OyIeT

yepes 3 u?
a) 12 xm/y; B) 108 k™m/y;
0) 108 xm; T') CBOM OTBET.

9*. Uemy paBHO HauOojblllee MPOU3BEJIECHUE JABYX PA3IUYHBIX JBY3HAYHBIX YHCEI,
coctaBiieHHBIX U3 1udp 1, 2, 3 u 4 (HOMKHA UCHONB30BATHCA Kaxaas HUdppa u
TOJIBKO OJIUH pa3)?

a) 903; B) 1462;
0) 1312; I') CBOM OTBET.



Bapuaunt 2
BeimonHuTe 3amaHus, OTBETbTE Ha BOIPOCH (IIOJUYEPKHHUTE BEPHBIM OTBET WIH

MIPETIOKUTE CBOM).

1. Haligute kopeHb ypaBHeHUS X : 48 = 12.

a) 4; B) 60;

0) 576; ') CBOM OTBET.
2. Haiinute npousBenenue a * 1.

a) a; B) 1;

0) 0; T') CBOM OTBET.
3. Haitnure npoussenenue yrcen 765095 u 0.

a)765095; B)7650950;

6) 0 T') CBOM OTBET.
4. Haiinute npousBenenue uncen 109 u 307.

a) 416; B) 33463;

0) 44363; T') CBOM OTBET.

5. Haiinure npounssenenue uncen 800 u 70.

a) 56; B) 56 000;

6) 15 000; ') CBOM OTBET.
6. Yopocturte BeipakeHue /2 ¢ x- 4 ¢ x.

a) 8- x; B) 8¢ x *x;

0) 8 *x; T') CBOM OTBET.

7. Packpotite ckoOku 3 * (a + 12).
a) 3 +a+ 36; B) a + 36;

0) 3ea+12; I') CBOM OTBET.

8. Ha crpoiike Obu10 44 MamIMHEL, @ Yepe3 MECSAIl UX CTajlo B 4 pasza OombIIe.
CKOJBKO MalIuH CTajo Ha CTPOMKe?
a) 11, B) 48;

0) 176; I') CBOM OTBET.

9*. Yemy paBHO HamOOJIbIIIEE MPOW3BEICHUE JBYX PAa3IMUYHBIX JBY3HAUHBIX UYHCET,
cocTaBlieHHBIX U3 1udp 1, 2, 3 u 5 (HomKHA KCMONB30BAThC Kaxknaas mudpa u
TOJIBKO OJIUH pa3)?

a) 2916; B) 1632;

0) 2142, I') CBOM OTBET.



Tect 6
JEJEHHUE HATYPAJIBHbBIX YU CEJI

Bapuanr 1

Brinonnute 3alaHus, OTBCTBTC Ha BOIIPOCHL (HOI[‘-IepKHI/ITC BCpHHﬁ OTBCT HJIA

MPEJIONKHUTE CBOM).

1. Haiinute yactHOoe yncen 7856 u 1.
a) 1; B) 7855;

0) 7856; T') CBOM OTBET

2. Haiinure kopenb ypaBHeHus a: 15 = 135.

a) 150; B) 9;

0) 2025; ') CBOM OTBET
3. Haitnure xopenb ypaBHeHus 32832 :x = 108.

a) 304; B) 32940;

0) 34; ') CBOH OTBET

4. Haitnute BTOpOM MHOKUTENb, €CJIM MEPBBIA paBeH 13, a npousseaeHue paBHo 1352.
a) 14; B) 104;

0) 1365; ') CBOH OTBET
5. Haiigure yactaoe uucen 3750 u 30.

a) 125; B) 1250;

0) 3780; T') CBOM OTBET

6. CkopocTh memexoga 5 KM/4, a CKOpocTh Beimocuneaucta 20 km/4. Bo ckoiabko pas

CKOPOCTbH BEJIOCHIIEANCTA OOJIBIIE CKOPOCTH Memexona?
a) B 100 pas; B) B 4 pasa;

0) B 15 pa3; T') CBOM OTBET

7. B oxgnoit kaure 480 ctpanull, a B Jpyroi B 4 pa3za meHsblie. CKOJIBKO CTPAHUILL BO
BTOPOW KHUTE?
a) 12; B) 1920;

0) 120; T') CBOM OTBET

8*. Haiinure aBa uncia, €ciiv U3BECTHO, YTO OJTHO M3 HUX B 18 pa3 Oosblle apyroro, a ux

cymma paBHa 1083.
a) 85 u998; B) 57 u 1026;

6) 58 u 1102; I') CBOM OTBET



Bapuaunt 2
BeimonHuTe 3a1aHKs, OTBETHTE HA BOIIPOCHI (ITOJYEPKHUTE BEPHBIH OTBET WIH

MPEJIOKHUTE CBOM).

. Haiinure yactaoe uncen 4583 u 1.

a) 1; B) 4583;

0) 4584, ') CBOM OTBET.
. Haiinure kopenb ypaBuenus 51706 : x = 103.

a) 5325718; B) 52;

0) 502; ') CBOM OTBET.

. Haiinure kopenb ypaBHeHus a : 45 = 405.
a) 18225; B) 450;

0) 9; T') CBOM OTBET

. Haiigure nepBblii MHOXKUTENb, €CIIM BTOPOU paBeH 17, a npousBenenue paBuo 1751.

a) 13; B) 103;

0) 29 767; T') CBOH OTBET.
. Haingure yactHoe uncen 7920 u 60.

a) 506; B) 13 365;

0) 132; T') CBOM OTBET.

. Ckopoctb apDKHUKA 15 KM/4, a cKkopocTh MOTOIMKIHCTA 45 KM/4. Bo ckonbKko pa3

CKOPOCTh MOTOLMKJIMCTA OOJIBIIE CKOPOCTH JBDKHUKA?
a) B 3 pasa; B) B 2 pasa;

6) B 30 pas; I') CBOM OTBET
. CkoybKO BpeMeHU ObUI B IMyTH TEIUIOX0]I, CKOPOCTH KOTOPOTO 35 KM/4, a pacCTOSIHUE

MexKay npuctansamu 420 km?
a) 120 u; B) 12 u;

6) 14700 xm/u; ') CBOM OTBET

8*. HaliguTe nBa 4mcna, eciu U3BECTHO, YTO OJHO U3 HUX B 16 pa3 Gombliie Apyroro, a

WX pa3HOCTh paBHa 435.
a) 464 u 29; B) 496 u 31;

0) 458 u 23; ') CBOM OTBET
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ITPOMEXKYTOYHASA ATTECTAIIMOHHASA KOHTPOJIbBHASA PABOTA

Bapuant 1

Brrunciure 9% — (8% - 276 :23): 4.
Yupocture Beipakenue (8a — 150) — 6a  u HaiiauTe ero 3HayeHue npu a = 1; 12.
Pemure ypaBuenue 5x + 7x — 2069 = 5167 .
Beipasure B kBaspaTHbIXx MeTpax: 6 ra; Sra;2l a; 18 a.
Pemure 3amauy.
Yro0Obl MPUTOTOBUTH HACTOMKY JJISl MOJIOCKAHUS PTa, HANO B3STh POMAIIKU - 3 YacTH,
KaJeHIyJbl - 2 yacTH, mandes - 4 yactu. CKOIBKO TPaMMOB HYXKHO B3ATh IIajdesi, ecau

pomaniku 1 kasenaynsl 100 rpaMmmoB?

Bapuant 2

Borunciure 53 (6 - 544 :34): 25 .
VYupocture Boipaxenue 18x - (35 + 7x) u Haitmute ero 3HaveHue npu x = 6; 15.
Pemute ypaBuenune 1 7x — 11x+ 5858 =8912.
Bripasute B rekrapax: 630000 m%; 83000 a; 67 km?; 14 ra.
Pemure 3amauy.

JIsisi TIPUTOTOBIICHHSI YKUJAKOCTH JUTsl BBIBEJCHUS NATCH OepyT Boxabl - 10 wacreid,
HAIIATBIPHOTO CIUpPTA - 3 4acTH, cond - 2 dacTH. CKONbKo OyneT BeCUTh BCS JKU-

KOCTb, €CIIM BOJIbI U CIIUPTA B HEH OyaeT 26 rpaMMoB?



Teer 7
OO0ObIKHOBEHHBIE 1PO0H
Bapuanr 1
Bribepute u noguepKkHUTE BEPHBIN WM IPEIJIOKUTE CBOM.

2.4.11
1. Yucna 7 5 25 paswiatorcs:
a) HaTypaJIbHBIMU YHCIIAMU; B) JECATUYHBIMU APOOSMH;
0) OOBIKHOBEHHBIMH JIpO0OSIMH; ') CBOM OTBET.

2. Yactb urypsl, KoTopasi He 3alITPUXOBaHA, MOKHO 3aMUCcaTh B BUE IPOOU:

2 2 5
a) —; 0) =; B) —; T)CBOH OTBET.
ORI

3. B 3anucu apobu % yuciio 41 aBisercs:

a) YHCIUTEINIEM; B) 3HaMEHATEJEM;
0) 4YaCTHBIM; I') CBOM OTBET.
4. Menblueit u3 apobeit ili ABJISIETCSL:
17 17 17
a) i; 0) i; B) l; ') CBOM OTBET.
17 17 17
5. Beibepurte npaBUIBHYIO 3aMCh CPABHEHUS YHCEI The %:
a) i>i; 0) i:i; B) i<i; ') CBOM OTBET.
19 19 19 19 19 19
6. IlpaBumpHast 1poOb Bceraa:
a) bonpmie 1;  0) menbiie 1; B) paBHa 1;  T) CBOI OTBeT.

7. U3 npemioxeHHbIX 1po0Oeil HempaBUIbHON APOObIO Ha3bIBAETCS:

a) %; 0) %; B) g; T') CBOM OTBET.
N3 Touek A(%, B (g
5 5

oo

7
j, C (— Ha YKMCIIOBOM JIyue JIeBee IPYTruX pacroiokeHa

TOYKa:
a) A; 6) B; B) G; I') CBOIl OTBET.
9*. Onpenenure MpaBUIO COCTABIICHUS MEPBOM IpOOM M HAMTHU BTOPYIO IpOOK:

262 Moo
5. 3. 9. .
a) 3 0) = B) 2 ') CBOM OTBET.

10". HUsBecTHO, YTO Y 2,a6y—x =77.Haiigure x.
X

a) 3; 0) 2; B) 7, T') CBOM OTBET.

b



Bapuanr 2
Bribepute n noguepkHUTE BEPHBIN MK IPEJIOKUTE CBOM.

1.Yucna 3 : ’ : 25 Ha3bIBAIOTCS:

815 43
a) HATypaJbHBIMU YUCJIAMU; B) JECATUYHBIMU APOOSMU;
0) OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMU; ') CBOM OTBET.

2. Yactp purypsl, KoTOpasi He 3alITPUXOBaHA, MOKHO 3aMucaTh B BUJE ApOOu:

a) g; 0) %; B) g; T') CBOU OTBET.

3. B 3anmucu npobu % qUCIIo 25 aBisgeTcs:

a) YUCIIUTEIIEM; B) 3HAMEHATEJIEM;
0) 4YaCTHBIM; T') CBOM OTBET
4. Menb1neit u3 aqpoodeit E; E; E5IBJlsleTc51:
40 40
a) E; 0) E; B) E; T') CBOM OTBET
40 40 40
3 4
5. BeibepuTte npaBUIIbHYIO 3alUCh CPABHEHUS YHCEI = u 7
a) i>i; 0) i:i; B) i<i;r) CBOH OTBET
17 17 17 17 17 17
6. HenpasuiibHast 1poOb Beeraa:
a) 6onpie 1;  ©) Oospimie uau paBHa 1;  B) MeHbINE 1; T) cBOH

OTBET.

7. W3 npennokeHHBIX Apo0ei mpaBUIbHON APOOBI0 Ha3bIBACTCS:

a) %; 0) %; B) %; ') CBOM OTBET.
6 7 9
8. U3 Touek A - ) B - ) C - Ha YUCIIOBOM JIyY€ JIEBEE IPYTUX

pacrosiokeHa Touka:
a) A; 6) B; B) G; I') CBOH OTBET.
9*. Onpenenute MpaBUIIO COCTABIICHUS MEPBOM IPOOH M HAMNTH BTOPYIO IPOOK:
11

83« = 64 <> —7?
a) %; 0) %; B) %; ') CBOM OTBET.

10". H3BectHO, YTO Y 3, a5y —3x = 36. Haiigure x.
X

a) 3; 0) 4; B) 2; T') CBOM OTBET.



Tecr 8
JeiicTBHUS ¢ 00BIKHOBEHHBIMU JAPOOSIMH
Bapuanr 1
Br16epuTe 1 NoqUepKHUTE BEPHBIN OTBET WM MPEAJIOKHUTE CBOM.
3 2

1. Cymmauucen / u ! pasHa:

1 5 5 .

a) - 0) i1 B) o T') CBOM OTBET.

9 5
2. Pasmocts uncen 11 u 11 papma:

a) i; 0) i; B) E; T') CBOH OTBET.
11 22 22

11 4
3. 3HaycHHE BHIPAKCHUS 15 g PaBHO:
a) l; 0) E; B) l; T') CBOM OTBET.
15 15 30

4.  KopeHnb ypaBHEHUS x — 1_3 pPaBeH:
25 25
a) E; 0) B; B) B; ') CBOM OTBET.
25 50 25

1
KonnuecTBoO HaTypaabHBIX YUCEN, 3aKITIOUEHHBIX MEXY UhciamMu 12= u
6
217, paBHO:

5

a) 97; 0) 10; B) 9; ') CBOM OTBET.

6. IlpencraBnTe 3% B BHJIC HETIPABUJIHLHOM Ipo0OH:
a) l; 0) é; B) E; ') CBOIl OTBET .
23 7 7

7. TlpencraBnTe 5 B BUJIE CMEIIAHHOI0 YHCJIIA:

a) 41; 0) 31; B) 31; ') CBOM OTBeET.
8 8 8

x . 5 x+4 8
8". Haitnure x, ecmu — + =

11 11 11’
a) 52; 6) 2;  B)S8;

') CBOM OTBET.



Bapuanr 2
Bri0eprte u NoJUEpKHUTE BEPHBII OTBET WM NPEAJIOKHUTE CBOM.
5 4

1. Cymma uucen 11 u 11 papna:
9 9 1 .
a) —; 0) —: B) —; I') CBOH OTBET.
) 11 ) 22 ) 11 )
7 2

2. Pasnocts uncen 13 u 13 papna:

9 5 5 .
a) —; 0) —; B) —; I') CBOIl OTBET.
) 13 ) 13 ) 26 )

9 6
3. 3HaveHHe BBIPAXEHUS ——+— PaBHO:
17 17

a) E; 0) E; B) i; T') CBO OTBET.
17 34 17

4.  KopeHb ypaBHEHUS ’ —Xx= S aBEH:
- PCHB yP 19 19 p :

a) E; 0) E; B) i; ') CBOM OTBET.
19 38 19
5. KonudecTBO HaTypaabHBIX YHCEN, 3aKIFOYCHHBIX MEXK/Y YACIaMU 8% u
181 aBHO:
18’ PAPHO:
a) 9; 0) 10; B) 10% ') CBOM OTBET.

2 .
6. IlpencraBbre 45 B BHJIC HEMPABUJIHLHOM IpoOH:

9 36 38
a) —; 0) —; B) —; T') CBOM OTBET.
) 28 ) 5 ) 5 )

27
7. IlpencraBbTe - B BUJIE CMEIIIAaHHOT'O YHMCJIa;

1 6 6
a) 4= 0) 3=; B) 4—; I') CBOHA OTBET.
)4z 632 mal D
8*. Haitnute x, eciu 7x_1+1:32.
18 18 18

a) 1; 0) 8; B) 63; ') CBOM OTBET.



Tect 9 JAECATUYHBIE 1POBHN
Bapuant 1

Brinonnute 3aJlaHHus, OTBCTHTC Ha BOIIPOCHI (HOIL‘-ICpKHI/ITC BCpHHﬁ OTBCT UJIN

MIPEJIOKUTE CBOM).

1. BeiOepuTe npaBuiIbHYIO 3aIIUCh NECATUIHON APOOH «CeMb IEIbIX ABE AECATHIX):
a) 0,72; B) 7,02;
0) 7,2, ') CBOM OTBET.

2.  BeiOepute npaBUIbHYIO 3aITUCh NECATUYHON JPOOH «BOCEMHA/NATH IETBIX

ATh
COTBIX»:
a) 18,50; B) 18,05;
0) 18,005; T') CBOM OTBET.
3. IlocraBbTe B umciie 5 487 193 3amaryro Tak, 4TOOBI B pa3psie COTHIX CTOsIA
uudpa 7:
a) 548,7193; B) 54,87193;
0) 548719,3; T') CBOH OTBET.
4. Bepna nu 3amuch 7,60 = 7,6?
a) 1a; B) HE 3HAIO;
0) HeT; ') CBOM OTBET.

5. HaiiauTe HaTypagbHOE YUCIIO, 3aKIIIOUEHHOE MEXK Ty unciamu 2,3 u 3,1.
a) 2,4; B) 2;
0) 3; T') CBOM OTBET.

6. B 3amucu 3,906 -3,91 gucno 3,906 oxkpyTiieHO 10 COTHIX.

a) 1a; B) HE 3HAIO;
0) HET; ') CBOM OTBET .
7. BniGepure BepHy10 3anuch okpyriaeHus yncia 203,671 no necarbix:
a) 203,671 ~ 203,7; B) 203,671 ~ 203,701,
0) 203,671 = 203,60; ') CBOM OTBET.

8. *. Uncna 4,41%; 4,*%2; 4,31*5 3anucansl B TopsAKe yObIBaHUs. BMecTo 3Be3109KH

BIIUILIUTE OJHY U TY e HU(PY TaK, YTOOI YCIOBHUE OCTAJIOCh BEPHBIM.
a) 5 B) 3;

0) 2 T') CBOM OTBET .



Bapuaunr2

Breinonnure 3aJaHnsd, OTBCTHTC Ha BOIIPOCHI (HO,Z[‘ICpKHI/ITC BepHBIP'I OTBCT WM MPCATIOKHUTEC

CBOH).
1. BeiOepute mpaBUIIbHYIO 3alKCh JCCATHYHOM JpOOM «YeThIpe MEJbIX JCBSThH
JCCATHIX):

a) 0,49; B) 4,9;

0) 4,09; ') CBOM OTBET .
2. Br10epuTe npaBHIbHYIO 3aIMCh ACCITHYHOM IPOOH «IABAALATH IIECTh LEIbIX BOCEMb
COTBIX»:

a) 26,80; B) 26,08;

0) 26,008; T') CBOM OTBET.

[ToctaBbTe B uncie 2 356914 3ansatyro Tak, 4ToObI B pa3psie AECIThIX CTosia nudpa

a) 23569,14, B) 23,56914;
0) 235,6914; T') CBOM OTBET.
4, Bepna nu 3anuce 41,3=41,30?
a) na; B) HE 3HAIO;
0) HeT; I') CBOM OTBET.
5. HaiignTe HaTypampHOE YMCIIO, 3aKITIOYCHHOE MEX Iy unciaamu 5,9 u 6,4.
a) 5; B) 7;
0) 6; T') CBOH OTBET.
6. B 3anucu 2,781 = 2,8 uncino 2,781 oKpyriaeHo 10 AECATHIX.
a) na; B) HE 3HAIO;
0) Her; T') CBOM OTBET.

7. BeiOepute BepHYIO 3aUCh OKPYTJICHHS unciia 4,456 10 AeCAThIX:
a) 4,456 = 4,5006; B) 4,456~ 4,5;
0) 4,456~ 4,45, T') CBOM OTBET.

8*. Uucna 5,2%*; 5,**; 5,*4 3anumcanbl B MOpsSAKE BO3pacTaHus. BmecTo 3Be3I0uYKH

BITMIINTE OJHY U Ty e HHU(}pPY Tak, 4TOOB! yCIOBHUE OCTAIIOCH BEPHBIM.
a) 3; B) 5;

0) 4, T') CBOM OTBET.



Tect 10
CJIOXKEHHUE JECATHUYHBIX I[POBEI71

Bapuant 1

BrinonnuTe 3a1anus, OTBETHTE HAa BONPOCHI (ITOAYEPKHUTE BEPHBIA OTBET MU
MPEJIOKHUTE CBOM).

1. Bribepute BepHyI0 3anuch cioxeHus yncen 7,45 u 32,6 B cTonOuK:

7,45 7,45 7,45
a) + 32,60 6) + 328 B)+ 326 I) CBOM OTBET.
2.  Ilpu cnoxenun uucen 3,571 u 4,429 nonyunnu 8.
a) HeT; 0) 1a; B) HE 3HAIO, T') CBOM OTBET
3.  Haiigure cymmy umcen 132 u 23,85.
a) 25,17; 6)362,85; B) 155,85; T') CBOH OTBET

4. . Haiigute 3HaueHue Beipakenus 15,37+ a, ecomm a = 2,9.

a) 15,66; 0) 18,27; B) 22,46, T') CBOHM OTBET
5. HaiiguTe nepumeTp TpeyronpHUKa co ctopoHamu 20,6 cm, 7,24 cm, 11,5 cm.
a) 39,34 cm; 0) 94,4 cwm; B) 29,34 cM?; ') CBOM OTBET .

6 Haiigute kopens ypaBHenus x — 25,3 = 4,9.
a) 20,4; 0) 74,3; B) 30,2; T') CBO OTBET
7. CoOcTBeHHasi CKOPOCTh MOTOPHOH JToaku 13,5 kM/4. CKOpPOCTh TE€UEHHUS peKu 3

KM/,

Uemy paBHA CKOPOCTH JIOJIKH MO TEYEHUIO PEKU?
a) 16,5 kwm; 6) 13,8 xm/u; B) 16,5 kM/u; ') CBOM OTBET.
8. B mepssIit neHb Ob110 BenaxaHo 14,25 ra, 9to Ha 3,6 ra MEHbIIIE, YeM BO BTOPOI
neHb. CKOJIbKO reKTapoB ObLIO BCIIaxaHo 3a JBa JHs?

a) 32,1 ra; 0)249ra; B)17,85T4; T') CBOH OTBET.

9%*. Cnoxute umcio 3,1753 ¢ ero okpyriieHHeM JI0 COTHIX U MOJYYEHHYIO CyMMY

yBenuubTe Ha 5,195.

a) 11,5403; 6) 11,5503; B) 14,6393; T') CBOM OTBET.

Bapuanr 2



BoimonnuTe 3amaHus, OTBETHTE Ha BOMPOCH (MOJYEPKHUTE BEPHBIA OTBET WIIU

MPEAJIOKUTE CBOI).
1. BriOepute BepHYyIO 3anmuch cioxeHus ancen 7,31 u 52,7 B cTonouk

7,31 7,32 7,32
52,6 52, 7 52,70 .
a) +—— 6) + B) +—— T) CBOH OTBET.
2. llpwu cnoxxenuu uncen 5,529 u 4,471 nomyuunu 10.
a) na; 0) HeT; B) HE 3HAIO; T') CBOM OTBET.

3. Haiigure cymmy uucen 132 u 23,75.
a) 25,07; 0) 36,95; B) 155,75; ') CBOM OTBET.

4. Haiinure 3HadeHue Bolpakenus 13,27 +a, ecmum  a = 2,8.
a) 13,55; 6)16,07; B) 23,35; ') CBOM OTBET.

5. HaiiguTe nepumeTp TpeyronpHUKa co ctopoHamu 10,5 cm, 6,23 cm, 11,6 cm.
a) 28,33 cM;  6) 84,4 cm; B) 2,83cM?; I) CBOIi OTBeT.

6. Haiigute KopeHs ypaBHeHUA X—5,6 = 2,3.
a) 38,6; 0)17,9; B) 13.3; ') CBOM OTBET.

7. CoOcTBeHHasi CKOPOCTh MOTOpHOH Joaku 12,8 km/4. CKOpPOCTh TEUYEHHUS pEKd 2
KM/4. UeMy paBHa CKOPOCTH JIOJKU IO TEUESHUIO peKu?
a) 14,8 km; 0) 13 km/u; B) 14,8 kxM/u; ') CBOM OTBET.

8. B mepBhIit aeHb ObLI0 BcnaxaHo 11,45 ra, uro Ha 4,5 ra MeHbIe, 4eM BO BTOPOW
neHb. CKOJIBKO IeKTapoB BCaxaliy 3a JiBa IHS?
a) 15,95 ra; 0) 27,4 ra; B) 32,1 ra; T') CBOM OTBET.

9%*. Cnoxwute uncio 41,436 ¢ ero OKpyrjieHHEM 0 JAECATHIX U TMOIYYCHHYIO CyMMY
yBeIu4ubTe Ha 2,294.
a) 85,13; 6) 82,836; B) 85,23; T') CBOM OTBET.



Tect 11. BBIYUTAHUE JECATUYHBIX JIPOBEN

BapuanTt 1

BrimoHuTe 3a1aH1S, OTBETHTE HA BOMIPOCHI (ITOTYEPKHUTE BEPHBIN OTBET WIIH
MPEJIOKHUTE CBOM).

1. BriOepute BepHYIO 3anuCh BRIUMTAaHUS uncia 3,26 u3 uncna 54,1 B cToyn0OukK:

54,1 54,10 54,100
a) — 3.26 6) — 226 B)— 3,26 T') CBOM OTBET.
2. Haiinure yucno, KOTOpoOe MOMYYUIIOCh PU YMEHbIIEHUH yucia 43,7 Ha 8,73.
a) 34,34; B) 35,03;
0)34,97; T') CBOU OTBET .
3. Haiigure 3Hauenue Beipaxenus a - 12,8,eciua = 40.
a) 27,2; B) 52.8;
0) 28,8; ') CBOM OTBET.

4. Haiigute kopens ypaBuenus y + 0,83 = 1,1.
a) 1,93; B) 0,27;
0) 0,33; I') CBOM OTBET.
5. Haiinure uucio, KOTOpoe HaIO BeUeCTh U3 15,4, 9T00BI IONTYIHUTH 7,47.
a) 7,93; B) 8,07;
0) 22,87, I') CBOM OTBET

6. Ilepumerp Tpeyronbpauka paset 28,1 M. OnHa cropona paBHa 9,75 M, a BTopas
11,35 M. Uemy paBHa TpeThsl CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA?
a) 7 m; B) 7 M?;

0) 49,2 m; ') CBOM OTBET.

7. B omnaom smmke 30,9 kr koHbET, 1 310 Ha 1,2 KT OoJbIIe, 4eM B ApyroM. CKOIBKO

KHUJIOTPaMMOB KOH(ET BO BTOPOM SIIIUKE?
a) 32,1 xr; B) 60,6 KT;
0) 29,7 kr; ') CBOM OTBET.

8. CobctBeHHast cKOpocTh KaTtepa 12,9 km/4, a ckopocTh TeueHus pexu 0,94 xv/4.

Haiigute ckopocTh Katepa NpOTHB TEUEHUS PEKU.
a) 11,96 kwm; B) 11,96 km/u;
6) 13,84 km/u; I') CBOM OTBET.

9*. Halinure 3naueHue BeIpakeHus 5,6 - (3,1807 - (0,82 - 0,303)).

a) 2,471; B) 2,9363;
6) 3,0577, I') CBOM OTBET.



Bapuaunt 2

Beinmonnute 3aaaHusd, OTBETHTEC HA BOIIPOCHI (HO,Z[‘ICpKHI/ITe BCpHBIﬁ OTBECT HUJIN

MPEJIOKUTE CBOM).
1. BriOepute BepHyIO 3anuch BeuuTaHus uncia 3,21 u3 uncna 54,3 B cTOJIOUK:

54,300 54,30 54,3
a) — 321 6) — 221 B)— 321 T') CBOM OTBET.
2. Haiiaure ynciio, KOTOpOE MOTYYUIIOCh IPH YMEHBIICHUH yncia 62,8 Ha 9,56.
a) 63,36; B) 52,52;
0) 53,24, ') CBOM OTBET.
3. Haiigure 3Hauenue Beipaxenus a - 21,8, ecimm a = 50.
a) 28,2; B) 71,8;
0) 29,8, I') CBOM OTBET.

4. Haiigute kopens ypaBuenus y - 0,73 = 1,1.
a) 1,83; B) 0,37;

0) 0,43; T') CBOM OTBET.
5. Haiinure uucio, KOTOpoe HaIO BeIUECTh U3 17,6, 9TOOBI OIYIUTH 8,63.
a) 8,97, B) 9,03;

0) 26,23; T') CBOM OTBET

6. Ilepumerp TpeyronbpHuka paseH 28,2 M. OnHa cTopoHa paBHa 8,25 M, a BTopas

11,95 M. Uemy paBHa TpeThsl CTOPOHA TPEYTOJILHUKA?
a) 8 m; B) 8 M%;

0) 48,4 m; T') CBOM OTBET.

7. B omnom smmke 50,7 kr kKoHET, 1 3T0 Ha 1,4 KT OosbIe, 4eM B ApyroM. CKOIBKO

KWJIOTPAaMMOB KOH(ET BO BTOPOM SIIIIUKE?
a) 4,93 xr; B) 52,1 kr;

0) 49,3 kr; T') CBOH OTBET.

8. CoOcTBeHHas ckopocTh karepa 13,8 kM/4, a ckopocTb TeueHus pexu 0,84 km/4.

Haitaure ckopocTh KaTepa MpOTHUB TEUEHUS PEKHU.
a) 12,96 km/y; B) 12,96 kMm;

0) 13,64 km/y; T') CBOM OTBET.

9*. Haiinure 3HaueHue Beipaxenus 5,9 - (3,1804 - (0,82 - 0,606)).
a) 2,741, B) 3,0544;
0) 2,9336; T') CBOH OTBET.



Tect 12
YMHOXEHUE JECATUYHbBIX I[POBEfI

BapuanTt 1

IToguepkHUTE BEPHBIN OTBET WM IPEIJIOKUTE CBOU.
1. Haiingute npoussenenue uncen 3,8 u 15.

a) 57; B) 570;
0) 5,70; T') CBOM OTBET.
2. Haiigute npousBeacHKE, €CIIH MEPBbIM MHOXHUTENb 1,9, a BTOpoit 2,1.
a) 399; B) 39,91;
0) 3,99; ') CBOM OTBET.
3. Haiinute npousBenenue uncen 2,5 u 0,4.
a) 1; B) 10;
0) 0,1, I') CBOM OTBET.

4. Haiigute kopens ypaBHenus X : 0,04 =2.4.

a) 2,44, B) 0,96;
0) 0,096; I') CBOM OTBET.
5. Haiinure 3nayenue Boipakenus 25,417 « y, ecam y = 100.
a) 0,25417; B) 2541,7;
0) 125,417, I') CBOM OTBET.
6. Karep nBmwxkercst mo peke co ckopocthio 14,3 km/4. Kakoe paccTosiHre mpoiieT 3a
0,3 4?
a) 4,29 kwm; B) 14,6 kwM;
0) 4,29 km/u; I') CBOM OTBET.

7. Haiinute uncio, kotopoe nomyuntcs, eciu yucio 0,0015 yBennuuts B 8 pas.

a) 0,012; B) 120;

0) 0,120; T') CBOH OTBET.
8. Haiimute npousBenenue uucen 75,4 u 0,1.

a) 7,54; B) 0,754;

0) 754; T') CBOM OTBET.

9*. HalinuTe 3HaUC€HHUE BBIPAXKEHUS 110 CXEME:

/'\ /‘\
43 | *| 23,69 43 |+ 3,69
a) 86; B) 8,6;

0) 860; T') CBOM OTBET




Bapuant 2

[ToguepkHUTE BEPHBINA OTBET WJIN NPEIJIOKUTE CBOU.

1.

Haiinure npoussenenue uncen 3,5 u 18.
a) 63; B) 630;

0) 6,30; T') CBOM OTBET.

Haiinure npou3sBeneHue, eciau NepBblil MHOXKUTEND 1,7, a BTOpon 2,3.
a) 391; B) 39,1;

0)3,91; T') CBOM OTBET.

Haitgure npoussenenue uncen 12,5 u 0,8.
a) 10; B) 1;

0) 100; T') CBOM OTBET

Haitaure xopenb ypaBHenus x : 0,03 =2.4.

a) 7,2; B) 0,72;

0) 0,072; I') CBOM OTBET.
Haitngure npoussenenue uncen 0,68 u 10.

a) 0,068; B) 68;

0) 6,8; ') CBOH OTBET .

Jlonka ABMXKETCS IO peKe co CKOpOCThIo 5,3 kM/4u. Kakoe paccrosinue oHa
npouaer 3a 0,2 y?
a) 1,06 km; B) 5,5 KMm;

6) 10,6 xm/4; T') CBOM OTBET.

Haiinure yncno, kotopoe nomxyuyutcs, eciu uncio 0,0025 ysenuuuts B 4 pasa.
a) 0,01; B) 100;

0) 0,1; T') CBOH OTBET.

Haitnure npoussenenue uncen 54,8 u 0,01.
a) 5,48; B) 0,548;

0) 548; I') CBOM OTBET.

9*. HalimuTe 3HaUC€HHUE BBIPAXKEHUS 110 CXEME:

7,2

* | 61,3 61,3 (*| 2,8

a) 61,3;
6)6,13;

B) 613;

T') CBOM OTBET



TecT 13
NAEJEHUE JECATUYHBIX I[POBEI71

Bapuant 1

BreimonauTe 3a1aHus, OTBETHTE HAa BONPOCHI (IMTOAYCPKHUTE BEPHBIA OTBET WU
MPEIJIOKUTE CBOI).

Haiinure BepHOE paBEHCTBO.

a) 43,6 : 3,2=43,6 : 32; B) 43,6 : 3,6 =436 : 32;

0) 43,6:3,2=436:3,2; T') CBOM OTBET.
Onpenennure, KOpHEM KaKOIro U3 YPaBHEHUM SIBISETCS YUCIO 6,4.

a) 8 :x=1,25; B) 8§ —x = 1,25;

0) x: 8=1,25; T') CBOM OTBET.

Omnpenenure, KaKoe YUCIIO MOIYYUTCS NPU yMEHbILIEHUU yncaa 55,5 B 15 pas.
a) 40,5; B) 225;

0) 3,7, T') CBOH OTBET.

Bo ckomnbko pa3 uucio 18,13 6omnbiie uncna 2,597
a) 7; B) 0,7;

6) 0,07, T') CBOM OTBET.

Haiinure kopenb ypaBHenus 0,5 x = 2,45.
a) 0,49; B) 4.,9;

0) 2,4, ') CBOM OTBET.

Haiinure wactaoe, eciu neaumoe 300, a genurens 400.
a) 0,75; B) 75;

0) 7,5; T') CBOM OTBET.

Haiigure kopens ypaBuenus 100x= 752.
a) 0,752, B) 75,2;

0) 7,52, ') CBOM OTBET.

8. Uemy paBHa CKOpPOCTh Karepa, eciii oH npomen 2,8 kM 3a 0,1 u?
a) 28 kM; B) 28 KM/u;
0) 2,8 kM/u; T') CBOM OTBET

9*. Haiinure yacTHoe KOpHeii ypaBuenus (5,4x — 32,4)(x — 2) = 0.
a) 3; B) 18.9;

0) 4, T') CBOM OTBET



Bapuaunt 2

BeimonHuTe 3a1aHus1, OTBETHTE HAa BOMPOCHI (ITOTYEPKHUTE BEPHBII OTBET HIIH
MIPEJIOKUTE CBOM).

Haiinure BepHOE paBEHCTBO.

a) 6,503:4,112=6,503:4112; B) 6,503:4,112=6503:4112;
0) 6,503:4,112=6503:4,112; T') CBOM OTBET.
Omnpeznenute, KOPHEM KaKOTO U3 YpaBHEHHH ABIsETCS yucio 2,4.
a)x:15=06,25; B) 15 :x = 6,25
0) 15x = 6,25; ') CBOM OTBET
Onpenenure, KaKoe YUCIIO OJYYUTCS PU YMEHbIIIEHUH uncaa 61,56 B 12 pas.
a) 5,13, B) 337,
0) 28,44; T') CBOM OTBET
Bo ckonpko pa3 uucio 34,02 6omabiie uncina 3,787
a) 0,09; B) 0,7;
0) 9; ') CBOH OTBET

Haiigure kopens ypaBuenus 0,4x = 1,64.
a) 4,1; B) 1,24;

0) 0,41, T') CBOM OTBET.

Haiinute wactaoe, ecu neaumoe 20, a geautens 50.
a) 2,5; B) 0,4,

0) 255; ') CBOM OTBET.

Haiinnre kopens ypaBaenus 100 x = 739.
a) 0,739; B) 7,39;

0) 73,9; T') CBOH OTBET.

8. UeMy paBHa CKOPOCTH TEIJIOX0/1a, €clid OH npomen 7,3 km 3a 0,1 u?
a) 73 kwM; B) 0,73 xm/u;
0) 73 km/u; ') CBOM OTBET.

9*. BepeBky nnuHo# 13 M pa3pesanu Ha qBe yacTu. J[iimHa ogHOM yactu B 1,6 paza

MeHble 1pyroil. Kakosa qynna Oosnbliei 4actu BepeBKH?
a) 2,5 m; B) 8 M;

0) 5 wm; T') CBOM OTBET.



Tect 14 INPOUHEHTHBI
BapuanTt 1

BrimonauTe 3a1aHus, OTBETHTE HA BOIIPOCHI (TIOJYEPKHUTE BEPHBIN OTBET WIH
MIPEJIOKUTE CBOM).
1. Haiinute BepHOE PaBEHCTBO.

a) 1% =0,01; B) 1 % =100;

6) 1% =0,100; T') CBOM OTBET.
2. Kak 3anucarh necaTuaHon apoobio 7 %?

a) 0,7, B) 7,0;

6) 0,07; T') CBOM OTBET.

3. Kak 3anucats 0,2 ¢ TOMOIIBIO POIIEHTOB?
a) 0,02 %; B) 20 %;
0) 2 %; I') CBOM OTBET
4, Haiigure 1 % ot 300.
a) 30 000; B) 300;
0) 3; ') CBOM OTBET.
5. Haitigure 3 % ot 60.
a) 0,18; B) 180;
0) 1,8; ') CBOM OTBET.
6. Haiimure 25 % ot 320.
a) 80; B) 120;
0) 8; I') CBOM OTBET.
7. W3 oBca nomyuaercs 40 % myku. CKOJIBKO MMOJIy4YUTCSI MyKH U3 26,5 T oBca?
a) 106 T; B) 1,06 T;
0) 10,6 T; T') CBOH OTBET.
8. Ecmm 8 % mytu cocTaBisiroT 48 KM, TO UeMy paBeH BeCh MYTh?
a) 60 xm; B) 600 KM;
6) 6000 kwm; T') CBOM OTBET.
9. CKOJBKO IPOLIEHTOB COCTABIISIET YUCIO 5 OT yucna 25?7
a) 0,5 %j; B) 25 %;
0) 20 %; I') CBOM OTBET
10. *. KakoB IpOLIEHT ’KUPHOCTH MOJIOKA, €CJIM B 1 KT €ro cofepxkutcs 65 r KupoB?
a) 6,5 %; B) 65 %;
0) 0,65 %; ') CBOM OTBET



Bapuaunt 2

BoinonHuTe 3aaHus1, OTBETHTE HA BOIIPOCHI (ITOAYEPKHUTE BEPHBIN OTBET WM
IPEIIOKUTE CBOM).
1. Haiigure BepHOE PaBEHCTBO.

a) 1% = 100; B) 1 % =0,1;

0) 1% =0,01, ') CBOM OTBET.
2. Kak 3anucarp necatuanoi apoonio 130 %?

a) 13,0; B) 0,13;

0) 1,3; ') CBOM OTBET.

3. Kak 3zamucars 0,06 ¢ mOMOIIBIO TPOLICHTOB?
a) 6 %; B) 0,06 %:;
6) 60 %; ') CBOM OTBET.

4. Haiioure 1 % ot 800.

a) 80; B) &;

6) 80 000; T') CBOH OTBET.
5. Haiigure 5 % ot 80.

a) 0,4; B) 400;

0)4, ') CBOM OTBET.

6. UYemy paBubl 20 % ot 5507
a) 110; B) 150;

0) 11; ') CBOM OTBET.

7. W3 menuns! nony4daercs 80 % myku. CKONIbKO MOXYYUTCS MYKH U3 42,5 Kr

MIIEHUIBI?
a) 3,4 kr; B) 34 kT
0) 34,2 kr; I') CBOM OTBET.

8. Ecmm 9 % coOpaHHOTO yposkas 070K COCTABISIFOT 54 TOHHBI, CKOJIBKO TOHH

COCTAaBJISIET BECh ypOXKan?
a) 60 T; B) 600 T;
6) 6000 T; I') CBOM OTBET.

9. CKoOJIBKO IPOLIEHTOB COCTABJISIET YUCIO 6 OT uncna 127
a) 6 %; B) 55 %;
0) 60 %; ') CBOM OTBET.

10*. Ha ckonbko npouentoB 36 MuHyT MeHblIe 1 yaca?

a) Ha 24 %; B) Ha 40 %);
0) Ha 60 %:; ') CBOM OTBET.



HNUTOI'OBAA KOHTPOJIBHAS PABOTA

BapuanTt 1
Beruucnure: 3,5 + 6,5- (5,7 : 0,19 - 19,2).

Pemure ypaBuenue: 2,3y + 31+ 2,5y = 67.

Bricora 7 maneHpkux KyOMKOB cOcTaBisieT 75 % BBICOTHI 4 OONBIINX KYOUKOB.
KakoBa BbicoTa 1 ManeHbkoro Kyouka, eciu Boicota 1 6ompiioro kyouka 0,98 mm?

Nmeercs 9 uncen. Ux cpennee apudmerndeckoe 14,2. Cpennee apudmerndeckoe
nepBbIX ATy uncen 12,6. Haiinute cpennee apudmeTndyeckoe OCTaIbHBIX YETHIPEX

YHCCII.

5. JlyuCDpa3zgenun yronFCKua nsa yrmaFCD u DCK.Yron DCK paBen 99 ° u
COCTaBJISIET 1% yrnaFCK:

a) Haiaure rpagycHyto mepy yriaos FCK u FCD;
b) mocrpotite yronFCD.
Bapuaunt 2
1. Berawucinure: (9,5 : 0,25 -29,4) « 6,5 + 3,5.
2. Pemmre ypaBuenue: 13 + 3,2x + 0,4x = 40.
3. Macca 4 xopo6ok ¢ 3epupom cocrapisieT 60 % Macchl 5 KOpOOOK ¢ MapMeIaIoM.
CKoJIbKO BECUT KOpoOKa ¢ 3edupom, eciii Bec OJHOW KOPOOKH ¢ MapMesazoM
0,36 xr?
4. Cpennee apudpmernyeckoe matu yucen 2,4, a cpenHee apuMETHUECKOE TpexX
IPYTUX
gucen 3,2. Haitaure cpennee apudMeTHIeCKOe BOCBMH 3THX YHCET.

5. VYron CAE paznenen mydom 4B Ha nBa yrinaCAB u BAE. Yron BAE paBen 72 ° u
COCTaBJISIET g yria CAE:

a) wHaiimute rpagycHyto Mepy yrimoB CAE u CAB,;
b) moctpoiite yron CAB.
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